

Отчет по 12 - й межвузовской спартакиаде преподавателей и сотрудников прошедшей 24.01.2019 г. в Нижегородском государственном архитектурно-строительном университете.

В спартакиаде принимали участие преподаватели и сотрудники вузов Н.Новгорода.

В соревнованиях приняли участие команды: ННГАСУ, ПИМУ, НГТУ, НГПУ, НГСХА. Общее количество участников –73 человека.



Соревнования преподавателей и сотрудников проходили по следующим видам спорта: мини-футбол, волейбол, теннис, плавание, шахматы, бадминтон, дартс, домино.

По отдельным видам нашей командой были заняты следующие места: шахматы - 1-е место; футбол 1-е место; волейбол -2-е место; настольный теннис -1-е место; плавание -3-е место; домино - 2 -е место.





Все участники и победители получили призы.





В общекомандном зачете места распределились следующим образом:

1 место	НГТУ
2 место	ННГАСУ
3 место	ПИМУ
4 место	НГСХА
5 место	НГПУ

Результат радует, особенно если учесть что в предыдущих 9 –й и 10 –й спартакиадах преподаватели и сотрудники НГТУ также занимали 1-е места.

Председатель спортивно-оздоровительной
комиссии НГТУ

Д.С. Пахомов